

民主路拆迁安置房
9月开建

2版 安利公司主席
郑州谈直销

6版 上海国际电影节揭晓金爵奖
田壮壮捧最佳导演奖

7版 今天白天到夜里 晴间多云
风力 西南风 3级
温度 最高 37℃ 最低 24℃
降水概率 0

胡锦涛通令嘉奖解放军驻港部队

据新华社北京6月24日电 中华人民共和国中央军委主席胡锦涛日前签署通令,给中国人民解放军驻香港部队通令嘉奖。

通令指出,1997年7月1日,在香港回归祖国的历史性时刻,中国人民解放军驻香港部队遵照中央军委的命令,进驻香港负责香港特别行政区的防务。十年来,驻军部队坚持把思想政治建设摆在首位,坚定不移地用党的创新理论武装头脑,凝聚军心,指导工作,坚决贯彻党中央、国务院、中央军委的决策指

示,保持人民军队的政治本色。坚持全心全意为人民服务的宗旨,尊重特区政府,热爱香港市民,增进了驻军部队与香港社会的相互了解和信任,为香港繁荣稳定作出了突出贡献。

通令强调,驻香港部队肩负着维护国家主权统一、领土完整和香港安全的神圣使命。驻军部队要始终牢记党和人民的嘱托,大力弘扬我军听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统,始终做到政治坚定、道德纯洁、忠诚使命,努力推进部队全面建设,圆满完成以履行防务为中心的各项

任务,做践行“一国两制”方针的模范,做支持特区政府依法施政的模范,做遵纪守法、爱港爱民的模范,努力为香港长期繁荣稳定提供强有力的安全保障。

中央军委号召全军和武警部队要以驻香港部队为榜样,高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,着眼有效履行新世纪新阶段我军历史使命,振奋精神,开拓进取,扎实工作,不断推动部队建设又好又快发展,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

中共中央国务院颁发相关意见

进一步加强新时期信访工作

据新华社北京6月24日电 中共中央、国务院近日颁发《关于进一步加强新时期信访工作的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,做好新时期的信访工作,对于全面落实科学发展观,发展社会主义民主政治,维护人民群众的合法权益,加强党风廉政建设,尤其是干部作风建设,密切党和政府与人民群众的血肉联系,全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会,具有十分重要的意义。

《意见》提出,新时期信访工作的指导思想是:以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真贯彻党中央、国务院关于进一步加强新时期信访工作的一系列重要决策部署,紧紧围绕全党全国工作大局,牢记为民宗旨,发扬务实作风,坚持依法按政策办事,切实维护社会公平正

义,最大限度地增加和谐因素、减少不和谐因素,为全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会作出新的更大贡献。新时期信访工作的目标任务是:以切实维护群众合法权益、及时反映社情民意、着力促进社会和谐为目标,构建统一领导、部门协调,统筹兼顾、标本兼治,各负其责、齐抓共管的信访工作新格局,建立畅通、有序、务实、高效的信访工作新秩序,形成与构建社会主义和谐社会目标任务相适应的信访工作新机制,推进信访工作的制度化、规范化和法制化。

《意见》指出,要坚持依法按政策解决问题,切实维护群众合法权益。要在政策制定中统筹兼顾各方面利益,综合考虑改革的力度、发展的速度和社会可承受的程度,充分听取各方面的意见,重视信访部门的意见和

建议。要把解决信访突出问题作为工作重点,切实把信访突出问题妥善处理在本地区本部门、解决在基层。

《意见》指出,要进一步畅通信访渠道,依法规范信访秩序。要完善信访诉求表达方式,确保信访渠道畅通。建立全国信访信息系统,设立国家投诉受理中心,为群众反映问题、提出意见建议、查询办理情况提供便利条件,为督查信访工作提供工作平台,确保群众诉求得到及时反映和有效处理。要建立健全群众来信来访制度,完善党政领导干部接待群众来访制度,完善党政领导干部和党代会代表、人大代表、政协委员联系信访群众制度,拓宽社情民意表达渠道。要认真履行信访工作职责,确保信访事项得到及时妥善处理。要依法规范信访行为,引导群众

以理性合法的形式表达利益诉求、解决利益矛盾,自觉维护社会安定团结。对信访活动中少数人违反有关法律法规,损害国家、社会、集体利益和其他公民合法权益的行为,要依法严肃处理。

《意见》指出,要建立健全长效工作机制,努力提高信访工作效率和管理水平。要着力加强基层基础工作,提高基层预防和妥善处理信访问题的能力。

《意见》最后强调,要进一步加强信访工作的领导,构建信访工作新格局。各部门各部门的主要领导是信访工作的第一责任人。要高度重视信访部门领导班子和干部队伍建设。要把信访部门作为培养锻炼干部的重要基地。要高度重视信访部门基础设施建设,进一步加大对信访工作的投入。

全国业余羽毛球俱乐部赛开赛

本报讯(记者 陈凯)23日,由国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心和中国羽毛球协会主办、郑州市羽毛球协会承办的帝豪杯全民健身与奥运同行2007年“SOTX-索德士”全国羽毛球业余俱乐部赛(郑州赛区)的比赛在市体育馆拉开战幕。市领导白红战、王薇等出席了开幕式。前世界冠军赵剑华应邀参加开幕式。

本次比赛是我市首次举办全国高水平的业余羽毛球比赛,共吸引了来自全国各地的15家俱乐部近200名羽毛球业余选手。比赛采用混双、男、女单打、男、女双打、混合团体的形式。比赛期间,市体育馆同时举办丰富多彩的羽毛球嘉年华活动。

另据了解,除郑州以外,此次全国羽毛球业余俱乐部赛还有宁波、昆明、北京、济南、福州5个赛区。每个赛区的前两名将获得参加今年12月在武汉举行的决赛,决赛冠军将得到10万元奖金。

确保抢险物资到位

警备区领导勘察黄河防汛

本报讯(记者 李娜 覃岩峰 通讯员 崔建华)昨日上午,郑州警备区领导李建华、司马武当、李成先等率市内五区人民武装部主官勘察黄河防汛现场,进一步了解和熟悉防汛任务,确保防汛工作落实到位。

李建华一行先后勘察了黄河大堤零公里、花园口将军坝、惠济区与金水区接合部(马渡)和赵口控导工程等处,听取各辖区和本级黄河防汛方案。据介绍,郑州黄河河道共160公里,险工控导22处,滩区面积34.34万亩,可耕种面积25.02万亩,滩区人口1.49万人,堤防长度达71.42公里。

市委常委、警备区司令员李建华指出,黄河防汛是郑州防汛工作的重中之重,警备区要完善防汛抢险方案,做好防汛抢险的物资、通讯、车辆、卫生等器材的保障;落实好防汛抢险的兵力,采取一切有效措施,确保人民生命财产安全。

全市掀起打赌风暴

已收缴赌博机 2281台、 赌资 60万元

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨 文/图)昨日上午10时,市公安局近20天收缴来的2000多台不同类型赌博机在航海体育场全部销毁(下图)。副市长、市公安局局长黄保卫表示,将加大对“黄、赌、毒”的打击力度,努力净化社会风气。

22天拘留赌徒 242人

一段时期以来,赌博犯罪反弹,危害社会治安,人民群众深恶痛绝。6月初,我市警方以派出所为单位,对辖区娱乐场所、洗浴场所、电子游戏厅等处存在的卖淫嫖娼、赌博等行为进行全面排查,展开为期3个月的“扫黄打非”专项行动。

截至6月22日,全市共查处涉赌案件44起,抓获违法犯罪嫌疑人291人,其中刑事拘留36人,治安拘留206人;收缴各类赌博游戏机2281台,收缴赌资60万余元,有效遏止了涉赌活动的蔓延。

赌博趋隐蔽 举报有奖

市公安局副局长张战军介绍,目前赌博形式花样翻新,不断蔓延,从宾馆包房逐步向棋牌室、游戏厅渗透,且呈现出有组织聚众赌博的倾向。一些不法业主设置包厢、暗道、暗房,安装警示灯、监控等对付检查,逃避打击。

警方表示,下一步将实行娱乐场所分级管理制度。对有证照但存在违规行为的场所,限期停业整顿;对赌博违法犯罪突出的电子游戏厅安装视频监控,重点管控;7月底前,派出所与娱乐场所签订责任书,娱乐场所硬件和保安进驻均要100%达标;群众打110举报,警方将予以奖励。



“我选的是学做饭,我会做饭了,可以帮助妈妈减轻负担!”二七区兴华小学一年级教室内,杜芷将自己选的暑假作业条投进了“学做饭”的塑料袋里。

今年暑假,兴华小学为孩子们开设了暑假作业“自选超市”:为附近孤寡老人献爱心,打扫楼梯、过道,为爸爸妈妈送一杯茶水,等等。让学生根据自己的兴趣爱好选择喜欢的“作业”。

本报记者
丁友明 摄

中小学今起放暑假

想法让孩子们轻松轻松

不得超过3周,并不得向学生收取任何费用。

昨日上午,二七区举行“快乐实践,健康成长”暑期教育活动的启动仪式,假期

不得超过3周,并不得向学生收取任何费用。

昨日上午,二七区举行“快乐实践,健康成长”暑期教育活动的启动仪式,假期

小学生暑假当好“社区小小志愿者”,积极参加社区组织的活动,多为邻里做好事,要为郑州创建“全国环保模范城”当好“小小宣传员”。

中招考试 今日开考

英语考试千万不能迟到

高温持续两天
本周降雨天唱主角

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,记者从省气象台获悉,据最新气象资料分析,预计本周全省大部分地区将以降雨天为主,市民们可享受难得的凉爽天气。

昨日,郑州的最高气温蹿到35℃。今明两天我市仍将出现35℃的高温,我市今天晴间多云,西南风3级左右,温度:23℃-38℃。不过,27日开始的降雨天将使各地气温有所下降,我市最高气温将会降到30℃以下。

据最新气象资料分析,预计本周前期全省大部分地区将以阴天为主,周降水量:全省10mm-40mm,周平均气温:西部山区23℃-24℃,其他地区26℃-27℃。周二,南部、东部多云间阴,转阵雨或雷阵雨,局部有大雨,其他地区多云。周三,全省阴天,东部、北部大部分地区有阵雨或雷阵雨,局部有大雨。周四,东南部有阵雨或雷阵雨;其他地区多云到晴。周内其他时间全省以晴到多云天气为主。

气象部门指出,降雨到来,不仅要做好防汛准备,雷阵雨到来时短时风力也会加大,有关部门要注意防范。

挖掘民间文化资源 抢救民间文化遗产

新密市申报“中国羲皇文化之乡”

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 杨建敏)新密境内遗存的大批伏羲女娲文化遗迹,被一些专家学者认定为“羲皇故里”。记者昨日获悉,新密市政府日前已向中国民协提出申报“中国羲皇文化之乡”。

伏羲又称羲皇、太昊、伏羲、浮戏、庖牺、宓戏,史称“三皇之首”、“百王之先”。目前,在新密市境内与伏羲文化有关的地名十多处,伏羲女娲祠等纪念性庙宇12处,相关的文化遗址14处。该市西北部的

浮戏山得名于伏羲,是当年伏羲女娲躲避洪水、繁衍人类的地方。

新密中部浮山之巅的伏羲女娲祠建于汉代,庙宇屡毁屡建,是目前所知全国唯一的将伏羲女娲以夫妻身份并祀的庙宇,至今庙内留存有明、清、民国等历代《重修伏羲女娲祠记》等碑刻十余通。

在新密溱洧流域,诞生了中国目前所发现的最早的新石器时代裴李岗文化,其考古测年距今8000年左右,与传说中的

伏羲女娲时代相吻合。

中国民俗学会副理事长、河南大学教授张振犁认为:“浮戏即是伏羲山,中华始祖此有源。”中国民协副主席、省文联副主席夏挽群认为,新密市的羲皇文化遗迹具有独特性、原始性、丰富性、传承性和平民性,在全国羲皇文化中占重要地位。

为抢救和保护历史文化资源,发展文化产业,新密市政府日前已向中国民协递交了申报“中国羲皇文化之乡”报告。